

江苏95岁老人捐光百万元家产

称愿帮助需要帮助的人

□据 中国广播网

据中国之声《央广新闻》报道，几天前，江苏95岁高龄的宋英老人，将自己和老伴毕生的100万元积蓄，捐赠给了江苏省南通通州慈善总会，并成立了以老两口名字命名的“姜美善·宋英慈善基金会”，用来帮助通州区金沙镇生活困难的老党员及家庭贫困的学子。

家住金沙镇的宋英老人今年95

岁，和老伴儿姜美善都是经历过风雨的老党员。年轻时，两人在云南思茅地区工作。20世纪70年代，他们退休回到故乡。

两位老人没有儿女，有稳定的退休金，生活非常节俭。这百万元捐款是两位老人一分一分节省下来的。据悉，老人家里的陈设非常简单，家具是从20世纪70年代一直延用到现在的，没有空调，电视机是老的显象管电视机，台灯也是

锈迹斑斑。

宋英老人年过九旬，但是思路很清晰，讲方言。宋英老人说，自己最大的心愿是将毕生的积蓄帮助有需要的人。老伴姜美善过世前，两人共同立下财产遗嘱，将把积蓄捐出去。这是两位老人毕生的心愿。更让记者感动的是，宋英老人说，他们百年之后，现在住的房子要变现捐赠给通州慈善总会，让这些钱更好地帮助需要帮助的人。



杭州“恐龙展”
亮相迎“龙”年

1月12日，《龙行浙江——浙江出土恐龙化石》特展在浙江省自然博物馆开幕。本次展览展示包括东阳龙、丽水浙江龙、天台镰刀龙等在内的6件恐龙骨架、近百件恐龙和恐龙蛋化石标本及大量照片和文字资料等，吸引了不少市民尤其是小朋友前来观看。

新华社记者 鞠焕宗 摄

铜川灭门案两杀人犯终审获死刑

□新华社西安1月12日电(记者梁娟)

陕西省高级人民法院11日上午对铜川市灭门惨案进行终审宣判，两杀人犯被判处死刑。

2010年7月23日，铜川市耀州区发生一起灭门惨案，当地一名千万富翁乔某被家人杀害后抛尸荒野，他的妻子、女儿也在家中被残忍杀害。2011年6月23日，铜川市中级人民法院公开审理了这起惨绝人寰的灭门案。

铜川市中院经审理查明，53岁的乔某和42岁的张永东原本是熟人，交往中两人产生了矛盾，张永东于是产生了杀人的恶念。2010年7月初，张永东找到了程勇军，谎称朋友想买枪防身，程勇军又找了亲戚李武军，之后通过在广东打工的王博，花14000元买了一把手枪及两发子弹。7月23日，程勇军听从张永东的安排，购买了一把剃头刀和一瓶红酒。当日下午，张永东和乔某见面后将对方迷倒，随后驾车与程勇军一起将乔某拉上一条公路，并在中途用剃头

刀将乔某杀害，程勇军将乔某包中的8000多元钱拿走。晚上，两人来到乔某家中，将乔某妻子和女儿杀害。作案后，两人从乔某家拿走4万多元现金和价值9660元的物品后潜逃。

2011年7月，铜川市中级人民法院一审以故意杀人罪、盗窃罪分别判处张永东、程勇军死刑，涉案的王博、李武军因非法买卖枪支罪，被分别判处4年和5年有期徒刑。2012年1月11日上午，陕西省高院作出了维持原审判决的终审裁定。

2000元存款，20年升为9万元 银行拒不兑现，河北储户诉至法院

□据 中国经济网

1989年7月，中国农业银行青县支行向储户推出了“生活基金”储蓄业务，称存入的钱可高息保值。“我当时存了2000元，银行说20年到期后能变成9万多元。”河北沧州青县储户骆先生说。然而，当2009年胡先生这笔钱到期后，银行方面却以利息太高、存期太长，不符合央行规定为由，

拒不兑现。

“我白纸黑字的存单上盖着农行的公章，不符合规定为什么这么多年不通知我把钱取出来，现在到期了又不兑现，这不是霸王条款吗？”骆先生气愤地说。

1月10日10时许，记者联系了农行青县支行办公室，一名工作人员解释，银行方面也愿意维护储户的利益，但央行的规定摆在那，谁也不敢违反，“银行不

是没有钱，也愿意把钱给储户，但是上级有文件，如果给了上面来查，我们没法交代”。

为了讨要说法，骆先生将农行青县支行起诉至青县人民法院，要求农行方面履行存款合同义务。法院虽认定他和农行之间的储蓄存款合同合法有效，但却不支持他，最后判农行支付他9000多元。日前，骆先生已向沧州中院提起上诉。

四川一中学 年薪20万元聘教师 公告发布4天无人报名

□据 《成都商报》

11日，四川省遂宁市安居育才中学在当地媒体上刊登信息，面向全国公开招聘小学、初中和高中3个阶段的语文、数学、英语首席教师，年薪20万元。记者了解到，从8日起该校就在学校网站挂出了招聘公告，但截至11日下午6点，还无人报名。

“此前年薪定为15万元，后来经公司董事会研究，认为原薪酬恐难以招到优秀人才，遂将年薪调高。”安居育才中学校长许安富说，对于该校开出高价揽才的行动，绵阳中学和南山中学相关负责人表示，在四川中学教师年薪20万元算比较高的了，也高于绵阳两所最好的中学拔尖教师的薪酬。



南岳大庙里的“和尚消防队”

在衡山脚下，有这样一支特殊的队伍，他们身穿僧袍，迎着清晨的朝阳，踢正步，练体能，学业务，“一、二、三、四”齐声吼。这就是千年古庙南岳大庙的僧人志愿消防队。这些昔日诵经念佛的僧人练起消防业务来同样刻苦认真，一丝不苟。

图为志愿消防队的僧人在进行接水带的演练(1月11日报)。

新华社记者 白禹 摄

长沙11岁女孩 与犬同浴染妇科病 医生称爱宠物要适度

□据 《长沙晚报》

11岁长沙女孩萱萱(化名)竟然患上妇科病，家人怎么也没有想到，萱萱的病是因为和宠物狗一起洗澡引发的。11日，带着女儿去某医院看病的刘女士为此后悔不已。据该医院妇产科田芸医生介绍，从去年9月下旬至今，该院门诊接待了10多个因亲密接触宠物导致的妇科病病例。

萱萱有些不好意思地告诉医生，她觉得如厕时身体不舒服，这样的现象已经持续3周。经过一番检查，萱萱被诊断患上了妇科病。起初，医护人员以为是一家人混洗内衣，导致女孩染上衣原体病毒。但通过进一步询问，医生了解到，萱萱家里有4名“成员”，除了他们一家3口外，还有萱萱最喜欢的“贵妇犬”宠物。萱萱每天除了上学之外，在家时就和它形影不离，无论吃饭还是睡觉都在一起，萱萱甚至洗澡时也要带它一起泡在浴缸内。在田医生的建议下，一家人带着“贵妇犬”到宠物医院进行检查，果然发现它身上携带衣原体病毒。田芸提醒，主人疼爱宠物要适度，不少动物体内可能潜藏有各种病毒、有害细菌，并会通过和人的密切接触，比如亲吻、抚摸、共寝等传播给人类。